

濮阳市民政局党史学习教育

简 报

第 101 期

濮阳市民政局党史学习教育办公室

2021 年 11 月 12 日

濮阳市民政局集体学习中国共产党 十九届六中全会精神

11 月 12 日下午 4 时，市民政局组织机关全体党员干部集中学习党的十九届六中全会《公报》。局领导、在局机关办公的各科室及局属单位党员干部参加学习，独立办公的局属单位同步举行集体学习，约 70 余人参加学习。

参会人员集中观看了 11 月 11 日中央电视台新闻联播党的十九届六中全会《公报》报道。

会议指出，党的十九届六中全会是一次继往开来的重要会议，《公报》是一篇马克思主义的纲领性文献，必将对推

动全党统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。



会议要求，一是提高政治站位学。要把学习党的十九届六中全会《公报》作为一项重要政治任务，深入学、系统学，全面学，领会全会精神丰富内涵和核心要义，在学懂弄通做实上下功夫，确保民政部门学在前、做在前。二是结合党史学习教育学。要把学习党的十九届六中全会《公报》作为党史学习教育重点内容和“我为群众办实事”生动实践，采取领导领学、专家辅导、权威解读、支部学习、个人自学等方式，依托学习强国、干部网络学院等新媒体开展多种形式的学习，利用电子屏、公众号、门户网站等媒介广泛宣传《公报》内容。三是结合年度目标冲刺学。要从百年党史中汲取

不懈奋斗力量，围绕年度重点任务，抢抓岁末有限时间，确保各项目标圆满完成，同时高标准、高起点谋划 2022 年工作，为建设“四个濮阳一个高地一个中心”贡献更大力量。

四是结合市委“两个建设”学。要把党的十九届六中全会《公报》纳入党员干部“夜校”大讲堂，把学习《公报》精神转化为指导、推动工作落实的强大动力，倡树“三种新风”，增强“三种能力”，推动省市党代会精神在民政系统条条落实、件件落地、事事见效。



市民政局党员干部纷纷表示，《公报》是我们党高举旗帜、自信昂扬的政治宣言书，是以史为鉴、开创未来的时代动员令，全面总结了党的百年奋斗的重大成就和历史经验，将使全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志，更加坚定、更加自觉地践行初心使命，在新时代新征程上展现新气象新作为。全市民政系统将持续践行以人民为中心的发展

思想，突出抓好“一老一小”民生工作，健全加公平更可持续社会保障体系，让老百姓获得感成色更、幸福感更可持续、安全感更有保障。



报：市党史学习教育领导小组办公室

送：局班子成员，调研员、副调研员

发：各科室、局属各单位

核发：冯 斌

编校：李莹莹
